

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 1469/88 della Commissione, del 26 maggio 1988, che modifica il regolamento (CEE) n. 1062/87 recante disposizioni di applicazione e misure di semplificazione del regime di transito comunitario nonché i regolamenti (CEE) n. 2793/86 e (CEE) n. 2855/85

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 132 del 28 maggio 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 60 del 4 agosto 1988, 2ª serie speciale)

1. Pagina 34, articolo 1, paragrafo 4:

anziché: «b) di 201 × 148 mm»,

leggi: «b) di 210 × 148 mm».

2. Pagina 36, articolo 5, punto 3):

anziché: «Alla rubrica “casella n. 52: Garanzia”, nell’elenco dei codici applicabili sono aggiunte le seguenti menzioni:

“Esonero dalla garanzia per il transito comunitario interno (articolo 40 bis del regolamento (CEE) n. 222/77)”	o	n. del certificato di esonero della garanzia”»,
--	---	---

leggi: «Alla rubrica “casella n. 52: Garanzia”, nell’elenco dei codici applicabili sono aggiunte le seguenti menzioni:

“Esonero dalla garanzia per il transito comunitario interno (articolo 40 bis del regolamento (CEE) n. 222/77)”	0	n. del certificato di esonero della garanzia”».
--	---	---

Rettifiche del regolamento (CEE) n. 2675/88 della Commissione, del 29 agosto 1988, recante concessione di un aiuto fissato forfettariamente in anticipo all’ammasso privato di carcasse, quarti posteriori e quarti anteriori di animali adulti maschi della specie bovina

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 239 del 30 agosto 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 85 del 3 novembre 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 16, articolo 6, paragrafo 2:

anziché: «in deroga all’articolo 11, paragrafo 2 del regolamento (CEE) n. 798/80»,

leggi: «in deroga all’articolo 28, paragrafo 5 del regolamento (CEE) n. 3665/87».

Pagina 16, articolo 6, paragrafo 3:

anziché: «La dichiarazione di pagamento di cui all’articolo 2 del regolamento (CEE) n. 798/80 . . .»,

leggi: «La dichiarazione di pagamento di cui all’articolo 25 del regolamento (CEE) n. 3665/87 . . .».

Pagina 17, articolo 11:

anziché: «all’articolo 31 del regolamento (CEE) n. 3665/87»,

leggi: «all’articolo 47, paragrafi 2, 4, 6 e 7 del regolamento (CEE) n. 3665/87»,